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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 35ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E TURISMO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2017, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 19.
Às nove horas e trinta e um minutos do dia vinte e dois de novembro de dois mil e dezessete, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 19, sob as Presidências das Senadoras Fátima Bezerra e Lídice da Mata, reúne-se a Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo com a presença dos Senadores Elmano Férrer, Valdir Raupp, Paulo Rocha, Ângela Portela, José Pimentel, Ataídes Oliveira, Flexa Ribeiro, Sérgio Petecão, José Medeiros, Wilder Morais, Paulo Paim, Vicentinho Alves e Cidinho Santos. Deixam de comparecer os Senadores Hélio José, Waldemir Moka, João Alberto Souza, Humberto Costa, Regina Sousa, Davi Alcolumbre, Ciro Nogueira e Wellington Fagundes. Registra-se a presença da Deputada Federal Zenaide Maia e dos senhores Oton Mário de Araújo Costa, Prefeito de Jaçanã/RN;  José Amazan Silva, Prefeito de Jardim do Seridó/RN; Tota Guedes, Presidente da Federação da Associação dos Municípios da Paraíba – FAMUP; Carlos Cruz, Presidente da Associação Paulista de Municípios; Marina Dias Marinho, Prefeita de Jantaíra/RN; Gil Carlos, Presidente da Associação Piauiense de Municípios – APPM; Gilson  Dantas, Prefeito de Carnaúba/RN; e Leonardo Moreira Lisboa, Prefeito de  Passa e Fica/RN; Havendo número regimental, a reunião é aberta. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e poe em votação as atas das reuniões de números 33 e 34, que são aprovadas. Passa-se à pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento RDR 51/2017, de autoria da Senadora Fátima Bezerra, do Senador Paulo Rocha e do Senador Elmano Férrer. Finalidade: Discutir a situação financeira dos municípios do Brasil, principalmente dos pequenos e médios, e o impacto dessa realidade no desenvolvimento regional. Participantes: Paulo Zilkoski, Presidente da Confederação Nacional dos Municípios - CNM; Benes Leocádio, Presidente da Federação dos Municípios do Rio Grande do Norte - FEMURN; Prefeito Julvan Lacerda, Presidente da Associação Mineira de Municípios - AMM; Neurilan Fraga, Presidente da Associação Mato-grossense dos Municípios - AMM; Prefeito Anderson Cavalcante, Presidente da Associação Amazonense dos Municípios - AAM. Tota Guedes, Presidente da Federação das Associações de Municípios da Paraíba - Famup. Usam da palavra o Senador Elmano Férrer e, após aprovação da Comissão, a Deputada Federal Zenaide Maia. Resultado: Audiência pública realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e vinte e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas.
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2017/11/22
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